



Труп 11-летней девочки на берегу реки обнаружил сотрудник полиции

Следственным отделом по г.Оренбургу следственного управления Следственного комитета РФ по Оренбургской области проводится доследственная проверка по факту обнаружения трупа 11-летней девочки, которая утонула во время купания. 26 июля 2011 года около 19.00 часов в правоохранительные органы поступило сообщение от жителя села Городище, о том, что в селе безвестно исчезла и не вернулась домой его 11-летняя дочь, которая ушла купаться со старшей сестрой и предположительно утонула. Проводились поисковые мероприятия. 28 июля 2011 в 1,5 км вверх по течению реки Урал от места исчезновения, в ходе поисковых мероприятий у берега реки в воде был обнаружен труп девочки. Выясняются обстоятельства происшествия. По результатам проверки будет принято процессуальное решение.

29 Июля 2011

Адрес страницы: <https://oren.sledcom.ru/news/item/785857/folder/folder/1048783>

что с берега реки Урал в районе